
REFERENCE TARIF JANVIER 2020 TARIF HT  
PRIX A LA 
JOURNEE

TENTE126 TENTE DE RECEPTION 12x6 M PROFESSIONAL INCLUS ECLAIRAGE                                                                            
Tentes de réception en PVC : une armature plus épaisse pour plus de stabilité
La tente de réception PROFESSIONAL de 2m de hauteur sur les côtés, dispose d'une 
armature particulièrement solide dôtée d'un cadre de sol et de renforts 
supplémentaires dans le toit. Les bâches en PVC épaisses de 550 g/m² sont 
résistantes aux rayons UV (indice 80+) et sont 100% imperméables.
Tente de réception (fenêtres en ogive) idéale pour vos fêtes entre amis ou de quartier
Protège du vent et des intempéries, par temps froid ou orageux
Espace ombragé convivial contre la chaleur de l’été et protection efficace contre les 
courants d'air frais du soir
Tente appropriée pour associations, entreprises, clubs, stands de marché et foire, 
mariages, anniversaires, etc                                                                                                 LE 
PRIX INCLUS LE MONTAGE ET LE DEMONTAGE - PRIX POUR LE WEEK END

380,00 €

TENTE106 TENTE DE RECEPTION 10X6 M  PROFESSIONAL  INCLUS ECLAIRAGE                                                                            
Tentes de réception en PVC : une armature plus épaisse pour plus de stabilité
La tente de réception PROFESSIONAL de 2m de hauteur sur les côtés, dispose d'une 
armature particulièrement solide dôtée d'un cadre de sol et de renforts 
supplémentaires dans le toit. Les bâches en PVC épaisses de 550 g/m² sont 
résistantes aux rayons UV (indice 80+) et sont 100% imperméables.
Tente de réception (fenêtres en ogive) idéale pour vos fêtes entre amis ou de quartier
Protège du vent et des intempéries, par temps froid ou orageux
Espace ombragé convivial contre la chaleur de l’été et protection efficace contre les 
courants d'air frais du soir
Tente appropriée pour associations, entreprises, clubs, stands de marché et foire, 
mariages, anniversaires, etc                                                                                            LE 
PRIX INCLUS LE MONTAGE ET LE DEMONTAGE - PRIX POUR LE WEEK END

330,00 €

TENTE54 TENTE DE RECEPTION 5X4 M  INCLUS ECLAIRAGE                                                                                                                
La tente de réception dispose d'une armature très facile à assembler. Les tubes en 
acier entièrement galvanisés sont traités contre la corrosion. Les bâches en PVC épais 
de 500 g/m² offrent une haute protection contre les rayons UV du soleil (indice 80+) 
et protègent efficacement contre la pluie (100% imperméables). Les toiles de côtés 
de 2,5 m peuvent être montées ou démontées selon vos envies et permettent de 
multiples aménagements possibles !                                                                                                                    
LE PRIX INCLUS LE MONTAGE ET LE DEMONTAGE - PRIX POUR LE WEEK END

149,00 €

TABLE152 TABLE MOBILIER DIMENSIONS 1520 X 700 X 740 MM                                                         
Mobilier pliable facile à stocker et à transporter pour une utilisation à l'intérieur 
comme à l'extérieur. Idéal pour des salons, manifestations, restauration ambulante 
ou traiteurs, location etc. Plateau de la table fait en polyéthylène HDPE, support fait 
en métal avec une couche de peinture en poudre. Facile à nettoyer et résistant aux 
salissures. Modèle pliable pour faciliter le transport et le rangement

4,50 €
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HOUSSET HOUSSE POUR TABLE HAUTE DIMENSIONS 1500 MM 4,50 €

TABLE183 TABLE MOBILIER 1830 X 750 X 740 MM                                                                                    
Mobilier pliable facile à stocker et à transporter pour une utilisation à l'intérieur 
comme à l'extérieur. Idéal pour des salons, manifestations, restauration ambulante 
ou traiteurs, location etc. Plateau de la table fait en polyéthylène HDPE, support fait 
en métal avec une couche de peinture en poudre. Facile à nettoyer et résistant aux 
salissures. Modèle pliable pour faciliter le transport et le rangement

5,00 €

TABLE150 TABLE RONDE DIAM 1500 MM HAUTEUR 740 MM                                                                 
Mobilier pliable facile à stocker et à transporter pour une utilisation à l'intérieur 
comme à l'extérieur. Idéal pour des salons, manifestations, restauration ambulante 
ou traiteurs, location etc. Plateau de la table fait en polyéthylène HDPE, support fait 
en métal avec une couche de peinture en poudre. Facile à nettoyer et résistant aux 
salissures. Pliable pour faciliter le transport et le rangement.

8,50 €

CHAISE CHAISE TRAITEUR DIMENSIONS 540 X 440 X 840 MM                                                    
Mobilier pliable facile à stocker et à transporter pour une utilisation à l'intérieur 
comme à l'extérieur. Idéal pour des salons, manifestations, restauration ambulante 
ou traiteurs, location etc. Plateau de la table fait en polyéthylène HDPE, support fait 
en métal avec une couche de peinture en poudre. Facile à nettoyer et résistant aux 
salissures. 

3,00 €

HOUSSEC HOUSSE POUR CHAISE TRAITEUR 4,00 €

MANGE MANGE DEBOUT DIMENSIONS DIAM 800 MM HAUTEUR 1100 MM                                  
Mobilier pliable facile à stocker et à transporter pour une utilisation à l'intérieur 
comme à l'extérieur. Idéal pour des salons, manifestations, restauration ambulante 
ou traiteurs, location etc. Plateau de la table fait en polyéthylène HDPE, support fait 
en métal avec une couche de peinture en poudre. Facile à nettoyer et résistant aux 
salissures. 

4,50 €

HOUSSEM HOUSSE POUR TABLE HAUTE 3,00 €

TOURNEG BARBECUE TOURNE BROCHE AU GAZ LONGUEUR 1800 MM                                                                                             
Caractéristiques techniques
1 caisson inox qualité alimentaire avec 4 radiants puissance 12 KW
1 broche carrée inox 20 x 20 mm
1 lèchefrite inox
1 moto-réducteur électrique de 230 Volts
Ensemble sur chassis avec 4 roulettes dont 2 avec freins

195,00 €

GAZ35 BOUTEILLE GAZ PROPANE 35 KG  - UTILISATION EXTERIEUR IMPERATIVE 129



TOURNEB BARBECUE TOURNE BROCHE A BOIS                                                                                               
Sur ce tourne broche la cuisson est faite par rayonnement de la chaleur de la 
braisière. Celle-ci peut être alimentée en bois ou charbon de bois. 
Caractéristiques :
Capacité : jusqu'à 40 kg : agneau, porc, jambon…
Longueur de broche 1000 mm
Construction intégrale en acier inoxydable
La broche peut être réglable en hauteur et approché ou éloigné de la braisière.
Régularité de la température permettant de mieux contrôler les cuissons.
Réapprovisionnement aisé de la braisière pendant la cuisson.
Sont compris dans la livraison :
Tournebroche complet en acier inoxydable
Tiroir à cendre en acier inoxydable, retirable pour nettoyage                            Plateau 
récupérateur de graisse en acier inoxydable, retirable pour le nettoyage
Broche et 2 fourchettes de maintien en acier inoxydable
Moteur 220V + interrupteur.

129,00 €

BBQ BARBECUE A CHARBON DE BOIS DIMENSIONS 1145 X 38 0X 770 MM                                
Inox 18/0 avec pieds démontables Modèle Resto Avec 3 grilles, chacune de 345x345 
mm

25,00 €

PLANCHALI PLANCHA ELECTRIQUE SURF LISSE PUISSANCE 2400 WATTS MONOPHASE 
DIMENSIONS 550 X 420 X 240 MM                                                                                                                           
Bâti entièrement en acier inoxydable Plaque en chromé dur (9mm) facilite le 
nettoyage Avec tiroir collecteur de graisse et bords anti-éclaboussure Température 
réglable en continu jusqu´à 300°C Protection surchauffe Convient pour une utilisation 
continue Interrupteur avec voyant lumineux Pieds antidérapants Surface grill 
518x328 mm, complètement lisse

45,00 €

PLANCHANE PLANCHA ELECTRIQUE SURF LISSE/RAINUREE PUISSANCE 2400 WATTS MONOPHASE 
DIMENSIONS 550 X 420 X 240 MM                                                                                                 
Bâti entièrement en acier inoxydable Plaque en chromé dur (9mm) facilite le 
nettoyage Avec tiroir collecteur de graisse et bords anti-éclaboussure Température 
réglable en continu jusqu´à 300°C Protection surchauffe Convient pour une utilisation 
continue Interrupteur avec voyant lumineux Pieds antidérapants Surface grill 
518x328 mm, à gauche une largeur de 259 mm lisse et à droite une largeur de 259 
mm rainuré

45,00 €

FIESTA FIESTA 800 BRULEUR PAELLA  PUISSANCE 7 KW GAZ DIMENSIONS 800 X 800 X 900 
MM             Construction en acier inoxydable et avec poêle de Ø 800 mm en tôle 
d´acier. Livré avec tuyau de gaz, allumage électronique et régulateur de pression. 
Equipé d'un thermocouple et un brûleur rond. Groupe brûleur démontable pour 
faciliter le nettoyage. L´emplacement en bas peut contenir une bouteille de gaz de 5 
ou 11 kg. Convient au gaz propane, consommation 489 g/h. UTILISATION EN 
EXTERIEUR UNIQUEMENT

75,00 €

GAZ13 BOUTEILLE GAZ PROPANE 13 KG - AVEC DETENDEUR ET FLEXIBLE UTILISATION 
EXTERIEUR IMPERATIVE

44

CHAFFIN CHAFFIN DISH POUR BAC GN 1/1 CAPACITE 9 LITRES DIMENSIONS 570 X 430 X 290 
MM Idéal pour buffets et traiteurs. Ces chafing dishes donnent un attrait élégant à 
vos plats, grâce à l'utilisation de matériau de haute qualité. Les chafing dishes et les 
accessoires sont complétement fait en inox résistant. Le couvercle est équipé d'un 
frein en friction et reste dans la position dans laquelle on l'a mis. Le couvercle est 
amovible afin de faciliter le nettoyage. Livré avec une cuve d'eau amovible, un bac GN 
1/1 - profondeur 65 mm et 2 supports pour boîtes à pâte combustible.

19,00 €

COMBU COMBUSTIBLE POUR SCHAFFIN DISCH DUREE 2 H ENVIRON                                                    
La pâte combustible est faite d'éthanol naturel (bio), mélangé avec de l'eau et une 
substance épaississante, afin de produire un gel solide. PREVOIR 2 CARTOUCHES PAR 
CHAFFIN DISH

2,50 €

CHAFFINE RECHAUD ELECTRIQUE 850 WATTS DIEMENSIONS 615 X 355 X 280 MM Température 
de l'eau réglable jusqu'à 85°C Avec support pour tenir le couvercle Avec bouton 
marche/arrêt et voyant Livré avec un bac GN 1/1 - profondeur 65 mm Convient pour 
les bacs GN 1/1 jusqu'à 100 mm de profondeur

19,00 €



BAC Ce bac à aliments a deux compartiments de 3,75 litre chaque. 3,00 €

FAITTOUT FAIT-TOUT ELECTRIQUE 1500 WATTS DIAM 500 MM                                     Aluminium 
avec couche anti-adhésive. Thermostat amovible. Convient pour frire, griller et 
conserver au chaud. Comprends couvercle avec hublot en verre et deux poignées 
isolées.

19,00 €

SAUCISSE CHAUFFE SAUCISSE PUISSANCE 450 WATTS MONOPHASE DIMENSIONS 240 X 322 X 
466 MM                                                                                                                                                            
Pour chauffer facilement des saucisses Hotdog et les maintenir chaud. Boîte en inox, 
contenant de saucisse fait en aluminium anodisé et verre. Puissance réglable.

24,00 €

CREPIERE CREPIERE PUISSANCE 3000 WATTS MONOPHASE DIMENSIONS 470 X 509 X 161 MM 
Conçu spécialement pour faire des crêpes. Plaque de cuisson de Ø 400 mm en fonte 
avec une couche en céramique. 

39,00 €

PANINI GRILL PANINI PUISSANCE 2200 WATTS MONOPHASE DIMENSIONS 430 X 370 X 210 
MM Grills en fonte émaillés Boîtier en inox Avec brosse métallique Avec bac 
collecteur de graisse et bords anti-éclaboussure Thermostat réglable en continu 
jusqu'à 300 °C maximum, avec voyants lumineux Avec poignée levée (H) 530 mm 
Surface de grill 340x230 mm

39,00 €

GAUFFRIER GAUFFRIER ELECTRIQUE BRUXELLES PUISSANCE 2200 WATTS MONOPHASE 
DIMENSIONS 320 X 437 X 277 MM Gaufres de Bruxelles, motif de deux 3x5 carrés. 
Plaques à cuisson en fonte avec couche anti-adhésif Régulation température 
thermostatique. Poignée isolée. Livré avec une fourchette à gaufres.

39,00 €

FRITEUSE22 FRITEUSE GAZ 22 LITRES SUR ROULETTES PUISSANCE 36 KW GAZ PROPANE 
DIMENSIONS 394 X 762 X 914 MM                                                                                                                  
Construction très robuste en inox : Cuve, habillage, porte, porte panier
Cuve en « V » pour un nettoyage facile
Eléments infrarouge en céramique à l’extérieur du cuve
Grande surface d’échange thermique par l’extérieur du cuve
Grande zone de froid pour emprisonner des particules et augmenter la durée 
d’utilisation de l’huile
Système de contrôle « Millivolt » pour une régulation précise
Thermostat de 93°C – 204°C
Grands paniers très solides en acier nickelé, avec des poignées ergonomiques
Vidange rapide par vanne à grande section Ø32mm
Grille de filtrage incorporée dans la cuve
Vanne de coupure de sécurité                                                                                                        
DETENDEUR ET FLEXIBLE FOURNI  - HUILE NON FOURNIE - UTILISATION EXTERIEUR 
IMPERATIVE

139,00 €

GAZ35 BOUTEILLE GAZ PROPANE 35 KG  - UTILISATION EXTERIEUR IMPERATIVE 129

FRITE13 FRITEUSE 13 LITRES ELECTRIQUE PUISSANCE 10 KW TETRAPOLAIRE DIMENSIONS 400 
X 730 X 900 MM                                                                                                        Cuve 
emboutie avec formes et angles arrondis pour un entretien simple et hygiénique. 
Construction en acier inoxydable AISI 304. Épaisseur de la
plaque supérieure de 1,5 mm. Choix des différents niveaux de puissance et des 
volumes des cuves. Chauffage électrique par résistances blindées
en acier inox, immergé dans la cuve. Vidange de l‘huile dans le bac de récupération à 
l´intérieur de l‘armoire neutre. HUILE NON FOURNIE

80,00 €



FRITEUSE8 FRITEUSE 8 LITRES AVEC ROBINET DE VIDANGE PUISSANCE 3500 WATTS 
MONOPHASE DIMENSIONS 300 X 515 X 345 MM                                                                                                        
Les friteuses de table de la gamme Mastercook sont fabriquées en acier inoxydable 
18/0. Elles sont équipées d´un élément chauffant amovible qui s´arrête 
automatiquement lorsqu´il est enlevé de l´appareil. La cuve à huile en forme V pour 
une meilleure zone froide. Le bouton de commande et les voyants de température 
sont placés sur le dessus de l´appareil pour un emploi facile et clair. Protection contre 
la surchauffe par un fusible thermique avec fonction reset. Un panier à friture avec 
manche extra-long en fait un modèle idéal pour les utilisations intensive. Toutes les 
friteuses comprennent panier(s) à friture et couvercle(s). HUILE NON FOURNIE

29,00 €

PLAQUE PLAQUE INDUCTION 2 FOYERS PUISSANCE 3500 WATTS DIMENSIONS 608 X 370 X 61 
MM                                                                                                                                                             

25,00 €

FONTAINE FONTAINE A JUS DE FRUIT 2 X 8 LITRES DIMENSIONS 580 X 350 X 560 MM                    
Avec refroidissement par glaçons et bac de récupération Réservoir à jus en 
polycarbonate transparent avec robinet robuste antigoutte

29,00 €

PERCO PERCOLATEUR CAFE 13 LITRES                                                                                                       
Simple paroi en inox avec couche noir mat                                                                   
Robinet anti-gouttes                                                                                                   Le 
percolateur maintien la température de service après la préparation Puissance 1650 
watts monophasé                                                                    Dimensions 320 x 320 x 530 
mm

24,00 €

CAFE MACHINE A CAFE PUISSANCE 2020 WATTS DIMENSIONS 204 X 380 X 425 MM                  
Temps de préparation par cafetière environ 6 minutes. Modèle design fait en 
polypropylène avec une couche en caoutchouc noir. Avec cafetière en verre de 1,8L, 
porte-filtre et couvercle en polypropylène. Avec 2 plaques chauffantes réglables 
séparément. Avec voyant indiquant que le café est prêt. Convient pour des filtres en 
papier 110/250.

19,00 €

CRUCHE VERSEUSE EN VERRE CAPACITE 1,8 LITRES 4,00 €

POPCORN MACHINE A POP CORN                                                                                                                       
La machine à popcorn a été spécialement conçue pour un usage professionnel et 
dispose d'un design tape-à-l’œil qui sera au centre de toutes les attentions, peu 
importe le contexte. Elle ne distingue pas uniquement par sa plaque inférieure 
chauffante et sa puissante résistance mais surtout et avant tout par son design 
Américain original. Grâce à la machine et son chariot, tous deux d'apparence sobre et 
de couleur noire, ainsi qu'aux autocollants au design rétro-américain, vous attirerez 
l'attention de la masse tout en réjouissant vos consommateurs de popcorn.

95,00 €

BARBE BARBE A PAPA ÉLECTRIQUE                                                                                                         
Tiroir à sucre intégré avec 4 compartiments séparés 
Pieds anti-dérapants
Interrupteur marche/arrêt 
Interrupteur de sécurité
Thermostat réglable
Un voltmètre indique la tension 
Nettoyage facile
Cuve en acier inoxydable 
Raccordement électrique : 220 Volt / 1 L / 50 Hz
Puissance : 0,95 kW
Dimensions extérieures l x P x H : 560 x 560 x 500 mm

95,00 €

RECHAUD RECHAUD A GAZ PROPANE PUISSANCE 7,5 KW DIMENSIONS 398 X 570 X 170 MM - 
UTILISATION EXTERIEUR IMPERATIVE

9,00 €



GAZ13 BOUTEILLE GAZ PROPANE 13 KG - AVEC DETENDEUR ET FLEXIBLE UTILISATION 
EXTERIEUR IMPERATIVE
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AFPOS ARMOIRE FROIDE POSITIVE 600 LITRES GN 2/1                                                                            
Finition extérieure laquée blanche                                                                                                 
Intérieur : ABS thermoformé                                                                                                          
Fermeture à clef d’origine                                                                                                               
Affichage digital                                                                                                                                      
Livrées avec 4 pieds                                                                                                                      
Prévues pour température ambiante maximale de +32°C  Alimentation : 230/1/T.
Armoires positives : Evaporateur type roll bond + ventilateur                                                         
Gaz réfrigérant R134A                                                                                                                  
Température 0°C +10°C                                                                                                                               
19 niveaux espacés de 70 mm                                                                                                          
Dégivrage et réévaporation automatiques                                                                                      
Isolation 60 mm                                                                                                                                
Puissance 185 watts                                                                                                                           
Volume net 570 litres                                                                                                                                
Poids 90 kgs                                                                                                                                            
Dotation 3 grilles GN 2/1 650 x 530 mm                                                                                    
Dimensions 770 x 690 x 1890 mm

85,00 €

AFNEG ARMOIRE FROIDE NEGATIVE 600 LITRES GN 2/1                                                                     
Finition extérieure laquée blanche                                                                                                  
Intérieur : ABS thermoformé                                                                                                          
Fermeture à clef d’origine                                                                                                                  
Affichage digital                                                                                                                                   
Livrées avec 4 pieds                                                                                                                              
Prévues pour température ambiante maximale de +32°C  Alimentation : 230/1/T.
Armoires négative : Réfrigération statique                                                                                           
Gaz réfrigérant R404A                                                                                                                   
Température -10°C - 25°C                                                                                                                            
Dégivrage et réévaporation automatiques                                                                                     
Isolation 60 mm                                                                                                                                 
Puissance 358 watts                                                                                                                             
Volume net 555 litres                                                                                                                                 
Poids 94 kgs                                                                                                                                            
Dotation 7 grilles fixes GN 2/1 650 x 530 mm                                                                          
Dimensions 770 x 690 x 1890 mm

85,00 €

GLACONS MACHINE A GLACONS PRODUCTION 85 KG/24H DIMENSIONS 548 x 612 x 867 MM                                                                                                                    
Fabriques de glaçons, idéal pour des cocktails. Bâti complètement en inox. Capacité 
de stockage 20 kg. Les tuyaux de raccord d'entrée et sortie, ainsi que la pelle à glaces 
sont comprises. Classe climatique: N. Liquide de refroidissement: R290.

75

BROYEUR BROYEUR A GLACE                                                                                                  Entonnoir 
à glace large en plastique ABS et boîtier en acier inoxydable brossé. Couteaux en inox 
et mécanisme de broyage résistant. Bac à glaçons transparent incassable d’une 
capacité égale à 12 gobelets de glace pilé. Peut broyer jusqu’à 12 kg de glace par 
heure. Ne convient pas à une utilisation en continue.

19

GRANITE MACHINE A GRANITE 2 X 12 LITRES PUISSSANCE 740 WATTS MONOPHASE 
DIMENSIONS 470 x 520 x 810 MM                                                                        Deux 
récipients de 12 litres avec un robinet à débit rapide, les couvercles sont éclairés. 
Contrôle numérique de la température avec mode boisson froide ou granité. 
Compresseur efficace, en mode granité la température varie entre -7°C et -2°C. Les 
récipients sont amovibles et facile à nettoyer. Mode jour/nuit. Liquide de 
refroidissement: R290. Bac égouttoir inclus.

235

AFBOISSONS ARMOIRE FROIDE BOISSONS 2 PORTES BATTANTES SUR ROULETTES                                     
Volume 750 litres Livré avec 8 étagères Avec 2 portes véouillables Puissance 410 
watts monophasé Dimensions 1120 x 595 x 1965 mm

79



ARRIERE ARRIERE BAR VITRE 3 PORTES COULISSANTES                                                                                    
Volume 338 litres Puissance 300 watts monophasé Dimensions 1350 x 500 x 900 mm

79

RALLONGE RALLONGE ELECTRIQUE 10 METRES 4,00 €

TOURET TOURET RALLONGE ELECTRIQUE 4 PRISES 5,00 €

PYRAMIDE CHAUFFAGE PYRAMIDE DE TERRASSE PUISSANCE 11,2 KW GAZ DIMENSIONS 420 X 
420 X 2220 MM Le chauffage fonctionne avec une vraie flamme dans un tube en 
verre, ce qui donne une ambiance agréable. Construction en aluminium avec des 
parois latéral en métal noir et un tube en verre de quartz. La bouteille de gaz peut 
être placée dans l’appareil. Comprend allumage électronique, tuyau à gaz et 
régulateur de pression. Avec protection en cas de renversement. Convient au gaz 
propane ou butane. USAGE EXTERIEUR UNIQUEMENT - LIVRE SANS BOUTEILLE DE 
GAZ 

59,00 €

LOUNGE CHAUFFAGE LOUNGE PUISSANCE 13,5 KW GAZ DIMENSIONS DIAM 556 MM 
HAUTEUR 1430 MM                                                                                                                                           
Convient au gaz propane ou butane, bouteilles max. 15 L. Modèle compact avec un 
porte à charnière pour pouvoir changer facilement la bouteille à gaz. Équipe avec une 
protection en cas de renversement, dispositif panne de flamme et un protection de 
flamme pour une sécurité optimale. Comprend allumage électronique, tuyau à gaz et 
régulateur de pression. Facile à transporter grâce aux 2 roulettes.  USAGE EXTERIEUR 
UNIQUEMENT - LIVRE SANS BOUTEILLE DE GAZ 

59,00 €

GAZ13 BOUTEILLE GAZ PROPANE 13 KG  - UTILISATION EXTERIEUR IMPERATIVE 44

CHAUFFANTE ARMOIRE CHAUFFANTE MOBILE 10 NIVEAUX GN 2/1                                           
Capacite 20 bacs gastronormes 1/1                                                                 Puissance 
1500 watts monophasé

75,00 €

FOUR4 FOUR 4 NIVEAUX ELECTRIQUE                                                                                    4 
niveaux GN 1/1 ou 600 x 400 mm                                                                    Bandeau de 
commande: électromécanique
Alimentation électrique / Puissance maximale absorbée: 400V 3N 50Hz / 6,9 kW ; 
230V 1N 50Hz / 6,9 kW
Dimensions externes (LxPxH): 798x747x563 mm

89,00 €

POUR TOUTES DEMANDES SPECIFIQUE, N'HESITEZ PAS A NOUS CONSULTER……

PHOTOS NON CONTRACTUELLES EN CAS DE BRIS, CASSE, VOL, LE MATERIEL VOUS SERA FACTURE A VALEUR DE REMPLACEMENT A NEUF 
SUIVANT LE TARIF EN VIGEUR DU FABRICANT,                                                                                                LE 
MATERIEL EST A RENDRE EN ETAT DE FONCTIONNEMENT ET NETTOYE,                                           LE 
CLIENT A POUR OBLIGATION DE S ASSURER AUPRES DE SA COMPAGNIE


